



Поздравление руководителя следственного управления с 11-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

Поздравляю Вас с 11-летием со дня образования Следственного комитета Российской Федерации!

В первую очередь, хотелось бы выразить слова признательности и благодарности сотрудникам управления, которые стояли у истоков формирования ведомства как самостоятельного федерального государственного органа, осуществляющего полномочия в сфере уголовного судопроизводства. На вас была возложена большая ответственность по формированию нового облика российского следствия на принципах уважения и преемственности глубоких исторических традиций, что, убежден, вам удалось.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Поздравляю действующий состав сотрудников управления, весомые результаты в расследовании тяжких и особо тяжких преступлений, противодействии коррупции, защите трудовых прав граждан позволяют с уверенностью утверждать, что на сегодняшний день удалось сформировать коллектив из прекрасных специалистов, преданных своему делу и профессии.

За истекшие одиннадцать лет вами расследовано более 22 тысяч уголовных дел, раскрыто свыше 750 преступлений, совершенных в прошлые годы. Благодаря мерам, принимаемым следователями следственного управления по Оренбургской области в рамках расследования уголовных дел ежегодно возмещаются сотни миллионов рублей ущерба, причиненного преступлениями.

При этом основная задача следствия остается неизменной – оперативное и качественное расследование преступлений. В числе приоритетных для ведомства направлений, по-прежнему, защита прав детей и социально незащищенных категорий граждан, борьба с коррупцией и экономической преступностью и противодействие экстремизму и терроризму.

Рассчитываю и впредь на Вашу принципиальность, профессионализм и высокие моральные качества. Убежден, что к моим словам благодарности присоединятся жители Оренбургской области.

Добрые слова благодарности членам семей сотрудников за терпение и любовь, понимание и поддержку.

Сердечные поздравления ветеранам. Пусть ваши знания и опыт и впредь служат залогом соблюдения лучших традиций следствия.

Примите самые теплые пожелания здоровья и счастья, мира, благополучия и успехов в службе на благо России!

Руководитель следственного управления

В.Д. Зудерман

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1647534/folder/folder/1048783>